

# 行走的青春课堂

——多彩活动课，激情满校园

## Part1.校园劳动教育

围绕立德树人根本任务，秉承“五育”并举新时代教育理念，安徽师范大学附属复兴中学将“劳动教育”融入常规教学。4月28日下午第三节活动课，在学校德育处的统一安排下，刚刚结束期中检测的我校高一、高二年级全体学生在各班“劳动教育实践基地”进行拔草活动。同学们以小组为单位，不怕脏，不怕扎，开始了一场紧张的劳动比赛，仔细地清理着每一棵杂草，呼吸着芳草的气息，感受着劳动带给他们的释放与快乐。放眼望去，美景复中独好！在大自然的课堂里，同学们用自己勤劳的双手证明劳动教育不是“纸上课堂”，而是要落“地”生长。





## Part2.师生篮球联赛

为传播团结友爱的价值观，发展师生之间共同的兴趣爱好，让师生在互动中体验快乐，让学生在比赛中收获成长，4月28日下午第四节活动课，我校在室外篮球场举行了首届师生篮球联赛。参赛的学生明星联队是由刚刚结束校园篮球联赛的高一、高二优秀队员组成的，教师联队则由孙中水副校长领衔组成，校长程六三和部分师生现场给双方队员助威加油。



看，比赛正如火如荼，热闹非凡！

完美的过人，精彩的传球，流畅的进攻，稳固的防守，双方队员肆意挥洒着汗水，尽情享受比赛！在这个青春的舞台上，他们朝气蓬勃，青春洋溢，举手投足间绽放着活力！



听，是青春叩击篮板的声音！

师生的呐喊欢呼伴着徐徐清风入耳，传达的是活力，是激情，是力量，是欢乐！青春就是不服输的劲儿，在这行走的课堂里，教师回忆学生时代，学生书写青春年华。

德行宜笃实，知识宜富实，身体宜结实！多彩活动课，激情满校园，运动乐无限！行走的课堂，超越自我，放飞青春！（王丽君）